



NS Csatakiáltás

#204

4 / 2024 (135)

Lexikon - Michael Kühnen

82 - NEMZETISZOCIALISTA NÉMET MUNKÁSPÁRT

A német nemzeten belül a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt teljesíti azt a feladatot, amelyet a nemzetiszocializmus a pártra ruház: A párt egy nép szervezett életakarata (Willenssträger) és a nemzet politikai élcsapatának szervezete (lásd



még Wille). Azokat a nemzetiszocialista munkásokat foglalja magában, akik készek fegyvelve alárendelni magukat annak érdekében, hogy győzni tudjanak (lásd még Munkáspárt).

Csak a legjobb nemzetiszocialisták lehetnek és lehetnek párttársak!

A párt a Führer-elv, a tekintély és a felelősség elve szerint szerveződik, a forradalomért harcol, és a pártprogram alapján, a pártvonal kialakításával és érvényesítésével alakítja ki a nemzetiszocialista népállamot (lásd: állam) (Németországban az NSDAP újjáalakulásáig pótlólagosan az Új Front Gesinnungsgemeinschaftjának általános irányvonala érvényes). A párt feloszlik, amint a pártprogram teljesül, és így az Új Rendet kiharcolják és biztosítják.

A párt nélkül a nemzetiszocializmus politikai győzelme és az Új Rend felépítése lehetetlen. Ezért minden nemzetiszocialista legfontosabb feladata a nemzetiszocialista párt megalapítása és támogatása, ahol nincs, és a harc a betiltása ellen és az újjáalapításáért, ahol be van tiltva. Németországban ezt a feladatot az Új Front vállalta magára (az NSDAP/AO által az alvilágban támogatott). A párt történelmi jelentősége és folyamatos, döntő feladata a nemzetiszocializmus alatti harcban először az NSDAP németországi megalakulásával és történetével vált világossá, és így vált modellé minden nemzetiszocialista számára és mindenütt az árja faj (lásd árja) életterében.

Az NSDAP közvetlen gyökerei és előfutárai a 20. század elejére, még az első világháború előttre nyúlnak vissza, de akkoriban még csak a széttagolt völkisch mozgalom egy részét képezték. Csak az NSDAP pártprogramjának 1920/30. február 24-i kihirdetésével lehet feltételezni, hogy a szó nemzetiszocialista értelmezésében a nemzetiszocialista párt - az első nemzetiszocialista párt - Németországban létezik. Február 24-ét ezért a párt alapításának napjaként is ünneplik.

Ez az első NSDAP a céljának megfelelően gyorsan a német nép akaratává vált, és vezetője, Adolf Hitler vezetésével 1923. november 9-én fegyveres nemzeti felkelést robbantott ki a rendszer megdöntése érdekében. 1923/34 JdF. Ez nem sikerült, ami a párt betiltásához, vezetőjének bebörtönzéséhez (ez idő alatt írta meg Mein Kampf című korszakalkotó művét) és támogatóinak üldözéséhez vezetett. A sikertelen felkelés a legális forradalom eszméjének következményéhez vezetett, és a fegyveres forradalmi harccal szembeni szkepticizmushoz, amely csak nagyon speciális körülmények között értelmes és ígéretes (lásd: Vértörök).

1925/35 februárjában JdF, az NSDAP-t Adolf Hitler szabadulása után újonnan alapította. Ez a második NSDAP levonta a fent említett november 9-i tanulságokat, és kidolgozta a jogi forradalom eszméjét. Ha a november 9-i halottak voltak az NSDAP első vértanúi a nemzeti felkelés reakció általi leverésében, a harcok időszakában a hatalom 1933/43. január 30-i JdF hatalomátvételéig további közel 400 áldozat következett, köztük Pg. Horst Wessel, akinek "Die Fahne hoch" (A zászló magasan) című harci dala lett a párt himnusza.

A német Wehrmacht 1945/56. május 8-i feltétel nélküli kapitulációja után az NSDAP-t a győztes hatalmak betiltották, üldözték és végül az egész birodalomban szétverték. 1949 és 1952, valamint 1960 és 1963 között a német nemzetiszocialisták erőfeszítéseket tettek a nemzetiszocialista párt újjáalakítására a Szocialista Birodalmi Párttal (SRP), amelyek a kezdeti sikerek után az SRP betiltása miatt kudarcot vallottak. Ezután a nemzetiszocializmus hosszú éjszakája következett, amíg egy új generáció újra fel nem vette a harcot 1968/79 JdF óta. Az új nemzedék nemzetiszocializmusából 1977/80. május 8-án alakult ki a JdF, a mai Új Front, amely a régi legitim örökösének és az új NSDAP magjának tekinti magát (lásd még: Hagyomány).

Az NSDAP újonnan alakult, amikor a nemzetiszocialisták, akik elszántan új pártot alapítanak, konszolidált szervezetként komoly politikai alternatívát képviselnek, a völkisch mozgalomban keresztül tudták vinni általános irányvonalukat, és elnyerték minden jó szándékú nemzetiszocialista támogatását. Az, hogy az NSDAP újjáalakulása milyen néven történik, ehhez képest másodlagos. Ezért megelőzheti az NS-tilalom hivatalos feloldását.

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt újjáalakulása nem történhet meg idő előtt, hogy elkerüljük a Führer pártjának karikatúráját, ami ártana a nemzetiszocialista mozgalom hírnevének. Az újjáalakulásra vonatkozó parancsot az Új Front vezetősége adja ki, amint úgy ítéli meg, hogy az idő megérett.

83 - ÚJ ELSŐ

Az Új Front egy új generációs nemzetiszocialista eszmeiség. A szervezeti történelemből származik:

a "Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), amelyet 1968/79-ben Pg. Wolf-Dieter Eckart alapított a JdF-ben, és 1969/80-ban betiltották a JdF-ben, valamint annak utódmozgalma, a "Freundeskreis der NSDAP"; valamint

az 1971/82 JdF-ben alapított és 1973/84 JdF-ben szétvert "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG) földalatti szervezet és annak us külföldi szervezete, amely az amerikai-német Pg. Gerd Lauck vezetésével 1973/84 JdF óta az NSDAP (NSDAP/AO) külföldi és strukturális szervezeteként működik.

A mai Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Frontot 1977/88. május 8-án alapította Pg. Michael Kühnen és két másik elvtárs a "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (külsőleg "Freizeitverein Hansa") nemzetiszocialista földalatti szervezetként az NSDAP/AO keretein belül. Pg. Kühnen korábban az "NSDAP Baráti Köréhez" tartozott. 1977/88. november 26-án a JdF, a "Nemzeti Szocialisták Akciófrontja" (ANS) az SA Stormból alakult, ráadásul legális fedőszervezetként. Vezető kádereinek

letartóztatása után az ANS szervezete 1980-91 decemberétől 1982-93. november 30-ig szunnyadt. Ezután Pg. Kühnen ismét átvette a szervezet vezetését, és 1983/93. január 15-én a JdF elősegítette a szervezet egyesülését a "Nemzeti Aktivistákkal" (NA), Thomas Brehl Pg. vezetésével a "Nemzeti Szocialisták Akciófrontja/Nemzeti Aktivisták" (ANS/NA) megalakulását. Az ANS/NA-t 1983/94. december 7-én kitiltották a JdF-ből.

Az utód- vagy helyettesítő szervezetek megalakítását ezt követően mellőzték. Az ANS/NA korábbi elvtársai az újonnan érkezettekkel együtt most szervezeti struktúrák nélküli politikai véleményközösséget alkotnak, és emellett független front- és tömegszervezetekben dolgoznak. A gondolatközösség a mozgalom helyzetéről szóló tájékoztató levél, "Az Új Front" köré csoportosul, amelyről a nevét is kapta, és az Új Front olvasói köreiben találja meg alapját. Az Új Front az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalomának jogi karjaként és így az újonnan alapított Nemzetiszocialista Német Munkáspárt magjaként tekint magára.

Az Új Front a nemzetiszocializmus melletti programszerű elkötelezettség alapján világos stratégiát és taktikát dolgoz ki, és erre építve ideiglenes általános politikai irányvonalat valósít meg. Nem az összes német nemzetiszocialistát akarja összegyűjteni, hanem azokat, akik készek fegyelmezetten alávetni magukat a vezetésnek és az általános irányvonalnak, hogy elérjék az NSDAP újraalapításának célját. Ezt követően feloszlik, és káderei és támogatói a párt rendelkezésére állnak. A Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front vezetői a következők voltak:

1977/88. május - 1978/89. július Pg. Michael Kühnen

Aug. 1978/89 - Dec. 1979/90 Pg. Christian Worch

1980/90. jan. - 1900/91. dec. nincs elismert vezetés

1991/91. jan. - 1982/93. nov. A szervezet felfüggesztése

1982/93. dec. - 1984/94. márc. Pg. Michael Kühnen

1984/94. március - 191B7/98. április Pg. Thomas Brehl

1987/98 májusa óta Pg. Christian Worch

84 - NEW ORDER

A nemzetiszocializmus mint világnézet és egyúttal életszemlélet a pártot (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) azért hozza létre, hogy hatalmi politikailag érvényesüljön. A párt munkája és küzdelme egy pártprogramon alapul, amelyből a nemzeti szocialista forradalomért folytatott küzdelem általános irányvonala származik. A nyugati típusú demokrácia feltételei között ez a forradalom törvényesen zajlik, és az állam reformjára törekszik, ami végül egy nemzeti szocialista népi államhoz vezet. Ezt az jellemzi, hogy ez egy totális állapot, amelyben a nemzeti-

szocialista párt totális politikai mozgósítást indít el, a nemzet egyedüli politikai akaratává válik (lásd: akarat) és megvalósítja pártprogramját.

Ennek a totális mozgósításnak a célja az Új Rend megvalósítása. A pártprogram teljesítése után a párt teljesítette ezt a történelmi feladatot, és felosztatja magát. Az Új Rend tehát a harc időszakának történelmi szakaszaiban, a forradalom, az államreform és a nemzetiszocialista népállam történelmi szakaszaiban valósul meg. Alapvetően a nagy európai élettér hatalmi-politikai rendezése jellemzi egy Negyedik Birodalom révén (lásd még Európa), a minden közösségi életet jellemző vezérelv, a "közjó az önérdek előtt" megvalósítása, az érdekhez való kötöttség feloldása.

Az Új Rend a nemzetiszocializmus végső politikai célja. De nem ígéri a történelem "paradicsomi" végső állapotát:

Az Új Rend nem a tejjel-mézzel folyó föld, hanem a hagyományos árja magaskultúra (lásd Hagyomány és árja) a fajnak és a természetnek megfelelő gondolkodás, érzés és cselekvés alapján, amely lehetővé teszi és elősegíti az árja faj faj megőrzését és fejlődését.

Az Új Rendet a munkásság és az anyaság mint mindkét nem etikai elvei jellemzik (lásd Etika), valamint a rendek, amelyek harcosok és vezetők férfi szövetségeként a kultúra hordozói (lásd Katonaság és Vezérelv). A csúcson a párt felosztatása után is a Führer és a szenátusi Führerorden der Neuen Ordnung áll.

85 - SEMLEGESSÉG

A nemzetiszocializmus az árja faj népei számára (lásd árják) a régóta keresett harmadik út, a kapitalizmuson és a kommunizmuson túl, Nyugattól és Kelettől függetlenül. Ellenséges tehát mind a liberális kapitalizmus élet- és gazdasági rendjével, mind a marxizmussal szemben, és az árja népek szabadságáért harcol a szuperhatalmak, az USA és a Szovjetunió imperializmusa ellen.

A nukleáris korszakban azonban ez a konfrontáció már nem az államok közötti háború révén, hanem a világnézetek, ideológiák és értékek harcán keresztül folytatható. Az Új Front gondolatközösség ezért törekszik egy semleges Németországra. Csak a szigorú állami semlegesség állíthatja helyre Németország szabadságát és szuverenitását, és nyújthat védelmet a nukleáris pusztulástól, valamint attól, hogy továbbra is alávesse magát a második világháború győztes hatalmainak akaratának.

Nem véletlen, hogy a BRD-ben uralkodó rendszerpártok, mint a győztes hatalmak eszközei és vazallusai, megpróbálják a "semlegesség" kifejezést politikai szitokszóvá változtatni. Így harcolnak a német szabadság egyetlen útjáért, ami a győztes hatalmaktól kölcsönvett hatalmuk végét jelentené. A német nemzet egy-

ségéhez vezető egyetlen út ellen is harcolnak, mert csak a semlegesség és annak bölcs, nemzeti politikával való kiegészítése a Kelet irányában hozhatja el az összes német újraegyesítést és az eredeti német települési terület visszaszerzését Keleten. Ezért küzd az Új Front az egységes, független és semleges Németországért!

86 - NSDAP/AO

Az Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei a nemzetiszocializmus újgenerációs politikai frontszervezete, és annak illegális karját alkotja. Az NSDAP/AO-t betiltották Németországban, ezért a föld alatt propagandisztikusan dolgozik a náci betiltás ellen és az NSDAP újraalapításáért. Számos földalatti sejtbe szerveződik, amelyek nem tartják egymással a kapcsolatot, és amelyeket egy külföldi központ irányít és lát el propagandaanyaggal az Egyesült Államokban. Az NSDAP/AO élén Pg. Gerhard Lauck áll, egy amerikai-német, aki amerikai állampolgárságát fegyverként használja a német szabadságharcban. Az NSDAP/AO káderek olyan támogatókból állnak, akik állandó kapcsolatban állnak a külföldi központokkal, és rendszeres támogatási hozzájárulást fizetnek. Ezen túlmenően az NSDAP/AO nem ismeri el a formális tagságot. A tag olyan személy, aki hűséget vállal az NSDAP/AO-nak, követi az utasításait és terjeszti propagandaanyagait.

Az NSDAP/AO-t 1971/82 JdF-ben alapította Pg. Lauck az "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" külföldi szervezeteként, és az utóbbi 1973/84 JdF-ben történt feloszlata után a jelenlegi formájában önállóan működött tovább.

Az NSDAP/AO a nemzetiszocialista szabadságharc stratégiai szempontjainak fő hordozója. A történelmi NSDAP legtisztább stílusát és hagyományát bizonyítja.

Az NSDAP/AO volt az, amely minden lehetséges és elképzelhető zsákcát elkerülve kidolgozta az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalmának ma is érvényes stratégiáját: sikeresen küzdött a nemzetiszocialisták reakciós, nemzeti egyesületekbe való eredménytelen bújása és álcázása ellen (lásd Reakció), kerülte a személyi kultuszt, ellenállt a fegyveres ellenállás kísértésének (lásd Vérfarkas) és szigorúan hangsúlyozta a párt fontosságát, annak elsőbbségét a pártvezetővel (lásd Führer) szemben, valamint a pártalapítás szükségességét.

Az NSDAP/AO Sturm-Abteilungjából 1977/88-ban alakult ki a JdF, mint a mai Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, amely elvtársi szolidaritásban és azonos stratégiai alapon alkotja a mozgalom jogi karját, kreatívan alkalmazza a stratégiát a jogi harc feltételeire, és kidolgozta a harc taktikáját.

Az NSDAP/AO és az Új Front együttesen az új NSDAP előfutárai.

87 - RENDELÉSEK

Minden kulturális fejlődés kezdetén a férfiszövetségek kialakulása és működése áll. Ezek a hatalom, a kultúra, a vallás, a rituálék és így a hagyományok fennmaradásának előfeltételei, amelyek nélkül semmilyen kultúra nem képzelhető el. A hagyományos fejlett civilizációkban világszerte ezekből a férfiszövetségekből alakultak ki a kultúrát hordozó testvériségek - vallási rendek -, amelyek egyrészt szellemi-vallási vezetői feladatokat láttak el, másrészt harci közösségekként a kultúra belső és külső védelmét vették át. Az árja faj fejlett civilizációiban (lásd árják) az ilyen rendeknek is kiemelkedő jelentőségük volt. Közülük a középkori lovagrendek és a lovagi élet még mindig - bár nagyon meggyengült - etikája általánosan ismert és közzismert.

A vallási közösség tagjai mindenesetre egy etikailag magas színvonalú eszme szolgálatában, közösségben való életre törekszenek, amely által az egyén szabad és büszke engedelmisségben (lásd még: szabadság, büszkeség és fegyelem) személyiséggé nő. Ez egy közösségi és egyéni élet, amelyben a tudás. Ez egy olyan közösségi és egyéni élet, amelyben a tudás, az akarat és a cselekvés teljes egységbe olvad, ahol a szellemi rendek hangsúlya a tudáson, a harci rendeké pedig a harcon van. De az akarat mindig a vallási közösség döntő alapja.

A faj- és természet alapú fejlett kultúrák hagyományos világában egyrészt az önismeret és önmegvalósítás, másrészt a harcok élet e két útja - mindkettő az értékek és eszmék szolgálatában - a megváltás, az értékkel és értelemmel teli élet útja. A tudás, az akarat, a küzdelem, a közösség, az engedelmisség, a szabadság és az üdvösség mindezen hagyományos alapértékei a modern világban a nemzetiszocializmusban, a biológiai humanizmus tudományos ismeretelméletében és az értékidealizmus etikájában testesülnek meg újra. Így a nemzetiszocialista párt férfiszövetségeiben a vezetés szellemi feladata (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és a Sturm-Abteilung (rohamosztag) mint a katona embertípus harcok megtestesítője a vallási rendek kialakulásának egyértelmű elemeit is visszhangozza.

A nemzetiszocialista népi állam (lásd állam) átmenetében az Új Rendbe a Párt felbomlása után a szellemi és harci rendek döntő és kiemelkedő jelentőségűek lesznek, és később is biztosítják az állandóságot és a fajának és természetének megfelelő árja magaskultúra kialakulását, amelynek már semmi köze nem lesz a mai mínusz világhoz, hanem a hagyomány és az üdvösség megújult világát fogja képviselni (lásd még Fordulat).

Szórakozás a horogkereszt alatt

Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

33.

Dr. Joseph Göbbels emberei egy nyilvánvalóan bolsevik, németellenes film 1930-as "világpremierjét" igazi emlékezetes estévé tették. Beszivárogtak a berlini színházba, amely zsúfolásig megtelt rikító zsidókkal, dilettáns marxistákkal és különféle arisztokrata degeneráltakkal, a weimari "kultúra" visszataszító társaságával. Miközben a filmvászonon a *Semmi új a nyugati fronton* (amelyet az Egyesült Államokban *All Quiet on the Western Front* (Minden csend a nyugati fronton) címmel egy másik, kevésbé kifogásolható filmmé alakítottak át) villódzott, az inkognitóban lévő rohamosztágyosok egerek százait eresztették szabadon. Az élőködők ösztönösen felismerték a sajátjukat, és felkapkodták a sikoltozó közönség lábát, akik a vészkijáratokon keresztül kivonultak.

Kegyelemdőfésként galambok tucatjait engedték szabadon. A zavart madarak ide-oda röpködtek a vetítőfülkéből a vetítévászonra tartó fénysugár mentén, szörnyű, csapkodó árnyékokkal eltakarva a filmet, miközben a pánikba esett vendégeket trágyabombákkal dobálták, mintegy a Luftwaffe korai győzelmeként. Hozzá kell tennem, hogy a Vörös film nem aratott kritikai sikert.

34.

Az egyik NSDAP/AO horogkeresztes matricát a Long Island-i vasútállomás peronján helyeztem el. Aztán lazán elsétáltam, és megvártam a következő csúcsforgalmú vonatot, hogy kiürítse a New York Cityből érkező ingázókat. Miközben az emberek hada sietett el mellette, hogy hazaérjen, később egy középkorú férfi odasétált, mosolygott, letépte, és a zsebébe tette.

Később örömmel olvastam a *The New Orderben*, hogy egy férfi a New York-i Hicksville-ből meglátta az Ön matricáját a vasútállomáson, és információt kért!



NSDAP/AO
NS KAMPFRUF
 KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN
 ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION
 November 1944 29. April 2013 (133)

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung gefühlt als ja zumeist in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkämpfer, Verteidiger und Verleugender haben nicht zurückgezogen, das Kreuz der goldenen Haken umfasst heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erlösung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völlerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unersättliche Gier der Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (?) - im heutigen Staat Israel und Europa, Ostasien, Übersee und Raumerschließung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Waldkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propagandamittel bewaffnet oder auf einem Kolbenfeld anderer Art: Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!

Hail Hitler!
 Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
 #1005 19.06.2022 (133)
 NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
 Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalal tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki felhívja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felhozni hozni, lenné az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
 Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info